

# 三层别墅竟成废品收购站

业主把房子租给了收废品的，邻居不堪其扰

在江宁开发区吉印大道附近有家“康博花园”别墅小区，环境很优雅。可是近日有业主反映，其中一套三层别墅被人拿来做成了废品收购站，还整日摆个收废品的牌子在门口，废品每天进出，让人不堪其扰。

□现代快报记者 孙玉春 文/摄

## 三层别墅成了废品站

昨天记者来到康博花园小区23幢，这是幢五联排的三层别墅，改成废品收购站的是2号住宅。别墅的前后都有小院子，北侧门外面堆放了很多杂物，大部分已经打包，用帆布覆盖。旁边摆放着一块牌子，上写“废品回收”，后面别墅墙上还喷上了手机号码，让人感觉特别“扎眼”。

记者查看了一下，几个袋子里面装的都是些已经分过类的杂物，有塑料，还有一些旧喷雾器。有些袋子用手一摸，灰尘直飞。整个别墅有三层，内没有人，从外面就可以看到，里面也是堆满了一袋袋东西，一楼已经堆到一人多高了。

## 运废品的车进进出出

一位业主称，这个地方改成

收购站已经有1年多。收来的多是附近校区学生不用的东西。

“每天都有很多车进来送废品。”一位业主称，进来的有电瓶车，有小卡车，还有垃圾车，轰隆隆的，每天从家门口经过。前一段时间，运进来上千条棉花胎，业主称当时都堆放在门口院子里，还在外晾晒打，搞得灰扑扑的。“还有次，他们运进来一批废旧钢瓶，真担心里面有残气引发意外。”业主认为，送废品的车频繁地进出小区，不但影响安全，也破坏了小区的宁静。亲戚朋友来，他们都觉得脸上无光，感觉小区的环境品位被拉低了。

## 业主：将尽快处理

康博花园属于康桥水岸小区的一部分，北京同仁物业南京分公司工作人员介绍，别墅区的废品收购站，他们也很头痛。



别墅院子里堆着不少废品

“业主反对，我们也想清理掉。”工作人员称，每天很多车运送废品，影响小区秩序，他们也曾经阻拦，可是有时候业主本人会赶来，碍于情面，只好让运废品的车进出。据物业介绍，这户别墅业主姓盛，把房子出租给人经营废品收购站的。他们跟盛某协调时，盛某曾表示这是自己的房子，物业不该管得太多。

昨天，记者在现场也联系了盛先生，他表示，这处房子暂时

不打算居住，而且房子是毛坯，当时是一个朋友要租的，说是拿来做仓库，并没有说是收废品用的。盛先生称，自己最近还来看过，发现对方在墙上喷了红漆的字，还要求其抹掉。而对于把废品堆放在外面院子的情形，他说不知道。“我们是有约定的，如果他这样做，那就是不遵守约定。”盛先生称，他周末会回来，到时候就过来处理，如果实在不行，会考虑让对方搬走的。

# 皮管直通江边，又在偷排泥浆水？

记者探访发现，工地手续还没办就用船将泥浆水运走排掉



工地泥浆水排到船上

5月初，现代快报报道了纬三路隧道工地通过驳船向长江乱排泥浆水的现象，受到了相关部门的重视。这两天，有市民向快报举报，在纬三路隧道工地附近的另一处工地也有类似的现象，昨天记者赶到现场探访。

## 两根粗皮管直通长江边

昨天中午，记者来到渡江胜利纪念馆附近的江边，这里距离上次查处偷排泥浆水的位置只有短短300米左右。从江堤上远远望去，就看见两根10厘米粗的皮管蜿蜒通到江边，一根直接埋入江中，另一根通到一艘平底船的仓内。记者注意到，通到江中的皮管圆鼓鼓的，但从皮管破损处漏出来的都是清水，是从江中往工地抽水的。没多久，船上民工打开泵机，另一根管子也鼓了起来，这根管子是向船上输送泥浆水的。有市民告诉记者，两条船半个月没挪过窝，泥浆水排到哪里，该好好查一查。

## 工地承认手续还未办好

记者将情况汇报给了执法部门。很快，南京市长江河道管理处以及城管局固体废弃物管理处，以及城管局执法总队的执法人员先后赶到了现场。负责

泥浆水排放和清运工作人员表示，他们也是受工地方面的委托，泥浆水是用这艘平底驳船运到江心洲洲头公园弃置的，他们有海事部门批准运输的手续。

随后，工地施工方中交四公局负责人董合林赶到现场，他解释，这个工地是鼓楼区树人中学迁建下关的工地，要赶在明年9月1日前建成，因为工期太紧，现在只能边办申请手续边开工。他承认，相关渣土、泥浆水清运的手续还未办理好。现在接近高考，本来打算用汽车运的，但这段时间不好批，只能考虑用船运输。下一步完善手续后可能会改用汽车运输。他说，工地约500根桩基，总泥浆量约2万立方米。

## 责令限期拆除管道

南京市城管局固废处相关负责人表示，这种做法不可取，工地必须立即完善各项手续，才能继续开工建设，考虑到有些桩基施工了一半，停下来可能会废

掉，要求工地先申请临时施工手续，然后尽快完善各项必要的手续，才能继续进行施工。如果工地明知违规也不整改，他们将依据相关法律法规进行查处。

南京市长江河道管理处相关负责人带着执法船很快赶到现场，他告诉记者，执法船将对这两条泥浆清运船进行24小时监控，再与下关区教育局沟通后，通知工地今天中午前必须拆除通往江边的管道，不得再向船上排放泥浆，如果工地不主动拆除，执法部门将强行拆除。

据了解，陆地上的渣土、泥浆水清运都有固废处全程监控管理，可水上清运却不属于固废处管理，而是由海事部门对船舶的通行、停泊审批，水利部门管理偷排入江行为。但相关部门的监控一旦不严密，一些运输企业动手脚将废水偷排进入长江、河道非常容易，查处、取证也非常困难。

现代快报记者 鲍铭东 文/摄

# 等离子消融术让鼻炎患者放心就医

众所周知，慢性鼻炎具有发病率高、并发症多、难治愈等特点，而且大部分鼻咽癌患者都是由于鼻炎久治不愈恶化所致。而传统鼻炎疗法存在极大缺陷，如药物治疗时间长、费用高，且治标不治本；传统手术疗法或激光、微波治疗创伤大、出血多、并发症多，术后易复发。因此，饱受鼻炎困扰的患者急切想找到一种安全、有效，能做到彻底治疗且愈后不易复发的新疗法。

## 无创治鼻炎的新技术引入南京

据悉，一种无创治疗鼻炎的新技术——“美国数字定位等离子消融术”在南京机关医院耳鼻喉科成功临床应用以来，凭借着传统疗法无法比拟的优势受到众多鼻炎患者广泛认可，并被誉为是一项值得信赖的安全技术。

日前在南京机关医院接受这种新技术治疗鼻炎的刘女士已康复，她以前靠服用消炎药来缓解鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等症状，去年初曾在某医院接受过手术治疗，但术中出了很多血，而且恢复也很慢。更糟糕的是，由于治疗不彻底，刘女士的鼻炎反复发作，且病情愈加严重。几天前，刘女士的鼻炎再次复发，同事推荐她到南京机关医院去看看，因为同事的鼻炎就是在这家医院治好的。刘女士慕名就诊后，接诊她的耳鼻喉专家匡燕青主任针对她的治疗经历指出，长期服用消炎药降低了自身抵抗力，而传统手术疗法不仅难以清除病灶，还会对正常组织严重伤害。随后，匡主任应用美国数字定位等离子消融术为其进行了规范治疗。

## 鼻中隔偏曲危害不容小觑

鼻中隔偏曲不仅会引起炎症，带来鼻出血、鼻塞、头疼、耳鸣等症状，长期得不到有效治疗还会引发鼻窦炎、鼾症、中耳炎

等疾病，甚至颅脑内病变，严重危害患者健康。

南京机关医院率先引进“微创复位疗法”，针对鼻中隔偏曲实现了微创精细治疗。该疗法把纠正鼻腔异形，保留鼻黏膜、鼻甲等组织的正常功能作为基本原则，通过内窥镜系统在清晰视野下可迅速矫正畸形软骨，临床治疗效果令患者十分满意。

## ■小贴士

**南京机关医院耳鼻喉诊疗中心地址：**南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)

**咨询热线：**025-84437595

**http://www.cdgy888.com/**

**QQ：**2680179699

**乘车路线：**

市内乘40/58/68/93/313路/火车站乘59路或南金线至九华山站即到

## 修复石碑资料难找 纪念馆微博求助

近日，有网友发帖称，雨花台烈士纪念碑下广场上有两块石碑上部分字迹模糊，而且有许多污迹，已经长期没有清理。据了解，这两块石碑上面刻着《国歌》和《国际歌》五线谱和歌词，因为长期处于露天环境中，经历风吹雨打，石碑遭受侵蚀，出现了大面积的污迹，字迹也逐渐模糊。

昨天，快报记者从陵园管理局获悉，5月26日，工作人员对石碑进行了检查，并通过官方微博解释，此处石碑当年建造时没有钢挂技术，采用的是灌浆石贴方法，因此长期的风化就出现了现在的污迹。管理局基建处近期将对石壁进行一次清洗以恢复原貌。但清洗和修复刚开始进行，便遇到了麻烦。

5月30日晚，雨花台烈士纪念馆官方微博发布微博求助，急寻石碑内容的原文资料。微博中称，“由于修建年代距今已20余年，碑上部分文字已模糊不清，尤其是壮、蒙、维、藏四种少数民族文字歌词原文资料一时难以找到，查找修补难度很大，恳请广大市民游客协助”。工作人员告诉记者，《国歌》的多语言版本还比较好找，但《国际歌》的版本非常难寻，所以只好上网发“微博求助”，希望看到的网友和市民都帮忙一起找找。

如果你手上有关于《国际歌》的壮、蒙、维、藏四种少数民族文字歌词原文资料，请将资料的电子版本或者照片发送到雨花台烈士纪念馆电子邮箱：wtparis@gmail.com，或者将资料寄到南京市雨花路215号，雨花台烈士纪念馆办公室收。

现代快报记者 朱岱

## 银龙花园居民盼着公交站离家近点

石杨路最近正在拓宽，银龙花园居民却在担心，原先路边的公交车站就离小区比较远，等道路拓宽打通后，原本的公交终点站可能还要再往西移动，乘公交就更不方便了。

接到银龙花园居民的求助电话，记者近日前去一探究竟。银龙花园是分多期开发的一个大型小区，目前1—5期都已经入住了居民。3期居民邵桂林大爷告诉记者，原本公交车站就离小区比较远，如果道路拓宽后再往西移，就更不方便了。

他表示，其实对于3期的业主来说，公交站台还不算远，东侧的5期业主主要走一站多路，乘公交更不方便。如果能够将公交站向东移100—200米，小区居民出行会方便很多，少走好些路。邵大爷告诉记者，其实总体来说，银龙花园的公交线路并不少，有29路、59路、87路、99路、93路、181路、824路等7条公交线经过，但就是因为设站都有点远，才让小区业主感觉不太方便，尤其老人腿脚不便，走远路就更加困难了。

记者注意到，由于道路拓宽，原本路边的公交车站现在的位臵已经在路中间，这些公交车目前都只能停在路中间，将新拓宽的整个道路都堵死了。公交部门也坦言，这个终点站肯定要挪位置，初步打算是移到路边的杨庄公交保养场里。但保养场和首末站的功能不同，按理也需要分开放置，否则也会有安全隐患。公交部门提出，要想彻底解决银龙花园后面几期的出行问题，最好还是要在东面的白下科技园附近建一个公交车站，这样，就便于沿线设站停靠带客了。公交客运部负责人表示，下一步先落实好这几条公交线的终点站落脚问题，如果条件合适，也可以将现有的站向东移一点。

现代快报记者 鲍铭东